
  :تارید آزهَى      311408:       شوارُ زرس 2تحلیل سیستن های انرژی الکتریکی سَال ّای اهتحاى هیاى ترم زرس 

 :   شواره دانشجویی:                                                         نام و نام خانوادگی دانشجو 

 1صفحه یک از .    استفازُ از هاشیي حساب هجاز هی تاشس    دقیقه 90: هدت آزهوى:                   شواره صندلی

 

 ( نوره1 )  از اطلاعات تسست آهسُ از ذطاّا زر چِ هَارزی استفازُ هی شَز؟(1

 ( نوره1)    شسیستریي ذطای سیستن قسرت کسام ذطاست؟ چرا؟(2

 ( نوره2) هراحل تحلیل هحاسثِ جریاى ذطا زر اتصال کَتاُ هتقارى را تِ ترتیة تٌَیسیس (3

 ( نوره2)  چیست ٍ از آى چِ استفازُ ای هی تَاى کرز؟SCC ظرفیت اتصال کَتاُ (4

  تا 2 هاتریس اهپساًس سیستوی تِ شکل هقاتل تِ صَرت زیر هی تاشس اگر یک ذطای هتقارى زر شیي (5

اهپساًس ).  رخ زّس ٍلتاژ شیي ّا ٍ جریاى ذطَط را زر حیي ذطا تسست آٍریسZf=j0.0225زاًس ذطای جام

 ( نوره3) Z12=0.5j,Z13=j0.25,Z23=j0.2,Z34=0.2j: شاذِ ّا
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 ( نوره2).  سیستن هتقارى ٍ ًاهتقارى را تعریف ًوَزُ ٍ تفاٍت ّای آًْا را تٌَیسیس( 6

 ( نوره3). هَلفِ ّای هتقارى را تا رسن ًوَزارّای هرتَطِ تَضیح زّیس( 7

 ( نوره2 ) ثاتت کٌیس ٍلتاژ ذط تِ ذط ّیچگاُ هَلفِ تَالی صفر ًرَاّس زاشت؟(8

 ( نوره1).  هسار هعازل تَالی صفر تراًسفَرهاتَرّای تا آرایش ّای  زیر را رسن ًواییس(9

 
 رخ زّس هَارز شیل را حساب کٌیس 4تا تَجِ تِ سیستن هقاتل اگر ذطای سِ فاز هسقین زر شیي  (10

 ( نوره1)ٍلتاژ شیي ّا زر حیي ذطا  (ج   ( نوره0.5)جریاى ذطا  (ب    ( نوره1)اهپساًس از ًقطِ ذطا  (الف

 تاشٌس آًگاُ جریاى زر حیي ذطا زر  100MVA,30/132 kV ٍ تراًس ّا 60MVA,30kV ٍ ژًراتَر زٍ 40MVA,30kVاگر ژًراتَ یک  (ز

 ( نوره1.5).  چٌس آهپر هی تاشسj0.3جریاى زر حیي ذطا زر شاذِ تا اهپساًس . شاذِ ّای ژًراتَرّا چٌس اهپر هی تاشس

 هَفق تاشیس

. لطفا نظر خود در هورد سوالات را بنویسید
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